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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

                                                                         ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Φραγκίσκος Παρασύρης- Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον Υπουργό: 

-Υγείας 

Θέμα: «Εκπέμπει SOS η Καρδιοχειρουργική του ΠΑΓΝΗ: Η έλλειψη προσωπικού κρατά κλειστούς 
θαλάμους-πρότυπα.». 

Ο βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ- Κίνημα αλλαγής κ. Φραγκίσκος Παρασύρης καταθέτει ως 
αναφορά στη βουλή δημοσίευμα με θέμα: «Εκπέμπει SOS η Καρδιοχειρουργική του ΠΑΓΝΗ: Η 
έλλειψη προσωπικού κρατά κλειστούς θαλάμους-πρότυπα» και αιτείται απαντήσεων. 

Σύμφωνα με το δημοσίευμα, σε ετήσια βάση πραγματοποιούνται περίπου 140 επεμβάσεις, όταν οι 
ανάγκες της Κρήτης υπολογίζονται σε 600 έως 700 περιστατικά. Παράλληλα, η κλινική καλύπτει και 
τα Δωδεκάνησα, συμβάλλοντας στη μείωση του κόστους για το σύστημα υγείας, καθώς έχουν 
περιοριστεί οι αεροδιακομιδές προς την Αθήνα. 

Όπως αναφέρουν οι ειδικοί, με την κατάλληλη ενίσχυση και τις απαραίτητες προσλήψεις, η κλινική 
θα μπορούσε να αυξήσει σημαντικά τη δυναμικότητά της και να εξυπηρετεί πολύ περισσότερους 
ασθενείς με μικρότερους χρόνους αναμονής. 

Παρακαλούμε αφού λάβετε υπόψη το δημοσίευμα να αναλάβετε συγκεκριμένες πρωτοβουλίες για 
την ενίσχυση της καρδιοχειρουργικής του ΠΑΓΝΗ και την εύρυθμη λειτουργία της. 
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Εκπέμπει SOS η Καρδιοχειρουργική του ΠΑΓΝΗ: Η έλλειψη προσωπικού κρατά κλειστούς 
θαλάμους-πρότυπα 
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Newsroom 

Η έλλειψη προσωπικού κρατά ανενεργούς πρότυπους θαλάμους – Παρέμβαση Θεοδοσάκη στο 
CretaOne 102,3 για την εικόνα της κλινικής 
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Στο CretaOne 102,3 και τη Μαρία Ορφανάκη, μίλησε ο Κυριάκος Θεοδοσάκης, Αντιπρόεδρος της 
ΠΟΕΔΗΝ, αναφερόμενος στην κατάσταση που επικρατεί στην Καρδιοχειρουργική Κλινική του 
ΠΑΓΝΗ, η οποία όπως είπε αντιμετωπίζει σοβαρά λειτουργικά προβλήματα που ξεκίνησαν από την 
περίοδο της πανδημίας και εξακολουθούν να υπάρχουν μέχρι σήμερα. 

Όπως τόνισε, πριν την εποχή της COVID η κλινική αποτελούσε μία από τις πιο ισχυρές μονάδες του 
νοσοκομείου, ενώ σήμερα αρκετοί από τους χώρους της έχουν μετατραπεί σε αποθηκευτικές 
εγκαταστάσεις. Πρόκειται για θαλάμους που διαθέτουν σύγχρονο ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό, 
όπως ηλεκτρικά κρεβάτια και συστήματα παρακολούθησης από δωρεές, ο οποίος όμως παραμένει 
αναξιοποίητος. 

Ο ίδιος υπογράμμισε πως η εικόνα της κλινικής θα μπορούσε να αλλάξει ουσιαστικά, εφόσον 
πραγματοποιούνταν η πρόσληψη περίπου 10 νοσηλευτών, οι οποίοι θα επαρκούσαν για την πλήρη 
επαναλειτουργία και ενίσχυσή της. 

Σήμερα, λόγω των ελλείψεων, οι καρδιοχειρουργικοί ασθενείς νοσηλεύονται σε συγχώνευση με 
άλλες κλινικές, όπως η Αγγειοχειρουργική και η Θωρακοχειρουργική, γεγονός που επηρεάζει τις 
συνθήκες νοσηλείας, παρά το υψηλό επίπεδο του ιατρικού προσωπικού και των επεμβάσεων. 

Σε ετήσια βάση πραγματοποιούνται περίπου 140 επεμβάσεις, όταν οι ανάγκες της Κρήτης 
υπολογίζονται σε 600 έως 700 περιστατικά. Παράλληλα, η κλινική καλύπτει και τα Δωδεκάνησα, 
συμβάλλοντας στη μείωση του κόστους για το σύστημα υγείας, καθώς έχουν περιοριστεί οι 
αεροδιακομιδές προς την Αθήνα. 

Όπως ανέφερε ο Κυριάκος Θεοδοσάκης, με την κατάλληλη ενίσχυση και τις απαραίτητες 
προσλήψεις, η κλινική θα μπορούσε να αυξήσει σημαντικά τη δυναμικότητά της και να εξυπηρετεί 
πολύ περισσότερους ασθενείς με μικρότερους χρόνους αναμονής. 
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